

**ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ
«НОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ ОТ ЭЛИТ-ТВ»
(далее – Правила)**

Общие положения

Настоящие Правила определяют порядок, условия, место и сроки проведения Акции, количество призов Акции, сроки, место и порядок их получения. Акция не является лотереей или иной основанной на риске игрой и проводится в соответствии с настоящими Правилами.

Информация об Акции размещается на официальном сайте Организатора по следующему URL-адресу: <https://elit-tv.ru>. В случае продления, приостановления, досрочного прекращения, или изменения условий проведения Акции, информация об этом будет доведена Организатором до сведения Участников через размещение соответствующего сообщения на Сайте. Организатор вправе информировать об Акции любым дополнительным способом по своему усмотрению. Организатор оставляет за собой право размещать дополнительную информацию об Акции.

Название акции (стимулирующего мероприятия): «НОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ ОТ ЭЛИТ-ТВ» (далее – Акция).

Цель Акции: Повышение узнаваемости.

Территория проведения Акции: г. Ростов-на-Дону, Батайск.

Организатор: Индивидуальный предприниматель Витер Евгений Васильевич – торговый знак «Элит-ТВ» (ОГРНИП: 304616820900027, г. Ростов-на-Дону, пр. Коммунистический, 20, для писем: 344091, а/я 1218).

Партнеры:

1. ООО «ЛайфСтрим» - торговый знак «Смотрёшка» (ОГРН: 1127746635170; ИНН: 7710918800109240 г. Москва, ул. Николоямская, д. 13, стр. 2, этаж 2);

2. Частное Учреждение Дополнительного Профессионального Образования Автошкола «Приоритет» (ОГРН: 1046162001027; ИНН: 6162040671, 344034, г. Ростов-на-Дону, пер. Саперный спуск, д. 30)

3. АО ФК «Ростов» (ОГРН: 1036166001508; ИНН: 6166035680, 344029, Ростов-на-Дону, пр-кт. Шолохова, дом 31Е).

Участники:

К участию в Акции приглашаются физические лица, являющиеся действующими абонентами «Элит-ТВ» по заключенным договорам на оказание услуг связи и не пользующиеся интерактивным телевидением «Смотрёшка» и подключившимися в период с 11.12.2025 года по 28.01.2026 года к интерактивному телевидению «Смотрёшка» (подключение возможно только наличии технической возможности).

Победитель — Участник Акции, имеющий право на получение приза в соответствии с настоящими Правилами по результатам участия в Акции.

Принимая участие в Акции, Участник Акции подтверждает свое согласие с настоящими Правилами и со всеми условиями участия в Акции.

Термины, употребляемые в настоящих Правилах, относятся исключительно к настоящей Акции.

Для участия в Акции Участнику необходимо в период, указанный в 3 настоящих Правил:

1. Зайти на сайт «Элит ТВ» <https://elit-tv.com/lead/action2025>

— заполнить короткую форму Участника Акции;

— выбрать тариф интерактивного телевидения «Смотрёшка» из перечня тарифов, участвующих в Акции;

— в течение 24-х часов придет на электронную почту логин и пароль для аккаунта «Смотрёшка» (*примечание: в случае неполучения логина и пароля течение 24-х часов Участник должен обратиться к Организатору по телефону: 8 (863) 223 08 01, обязанность информировать Организатора о неполучении логина и пароля возлагается на Участника*);

— активировать через логин и пароль подписку на выбранный тариф интерактивного телевидения «Смотрёшка» в приложении «Смотрёшка»: https://smotreshka.tv/my_tv;

После чего Участник имеет право принять участие в Акции.

Дополнительно: при активации выбранного тарифа интерактивного телевидения «Смотрёшка» Участник получает — 2 месяца (промо-период) пользования услугой интерактивного телевидения «Смотрёшка» без абонентской платы. Пользование услугой начинается с первого дня подключения услуги/активации подписки в приложении «Смотрёшка». По истечении 2-месячного промо-периода начинает взиматься оплата согласно стоимости выбранного тарифа услуги «Смотрёшка».

2. Тарифы интерактивного телевидения «Смотрёшка», участвующие в Акции:

• «Комбо Лайт» — до 197 каналов

- «Комбо Хит» — до 275 каналов + PREMIER
- «Стандарт» — до 282 канала + PREMIER
- «Оптима» — до 378 каналов + PREMIER
- «Комбо Люкс» — до 350 каналов + Amediateka + PREMIER
- «Комбо Макс» — до 399 каналов + Amediateka + PREMIER
- «Эксклюзив» — до 399 каналов + Amediateka + PREMIER + START + «Смотрёшка Плюс»

Информация по тарифам актуальна на дату 11.12.2025 года. Рекомендовано после указанной даты самостоятельно ознакомиться с условиями тарифа на сайте »: https://smotreshka.tv/my_tv

3. Сроки проведения Акции

Начало проведения Акции: «11» декабря 2025 года.

Дата окончания Акции (завершение всех этапов мероприятий, включая вручение призов): «28» февраля 2026 года.

Период оформления и приема заявок на участие в Акции (срок активации подписки «Смотрёшка»): с 00:01 «11» декабря 2025 года до 23:59 «28» января 2026 года (по московскому времени).
Период приёма заявок на участие может быть изменен по решению Организатора Акции.

Определение Победителей: «30» января 2026 года осуществляется посредством рандомайзера на сайте: https://vk.com/elit_tv

Срок вручения призов Победителям: до «28» февраля 2026 года.

Пункт выдачи призов: г. Ростов-на-Дону, пр. Коммунистический, д. 20. График работы пункта выдачи: ежедневно, с 09:00 до 18:00, без обеденных перерывов и выходных дней.

Организатор Акции оставляет за собой право изменить полный период проведения Акции, период приема заявок и срок вручения призов Победителям.

Призовой фонд

Призовой фонд сформирован и состоит из следующих позиций:

- Телевизор Smart-TV 43". Количество призов – 1 (одна) штука.
- IP камера видеонаблюдения «Витер». Количество призов – 2 (две) штуки.
- Сертификат от автошколы «Приоритет» номиналом 10000 рублей. Количество призов – 4 (четыре) штуки.
- VIP билет на футбольный матч ФК «Ростов» на 2026 год. Количество призов – 6 (шесть) штук.
- Сертификат в детейлинг-студию «Fresh Garage» номиналом 3000 рублей. Количество призов – 3 (три) штуки.
- Подарочный набор – «Сюрприз» от «Элит-ТВ» номиналом до 200 рублей Количество призов – 4 (четыре) штуки.

Призы не подлежат обмену на денежный эквивалент. Количество Призов ограничено. Параметры и характеристики, включая внешний вид Призов, могут отличаться от информации, представленной в рекламных материалах.

Призы определяются Организатором и не могут быть изменены по запросу Победителя. Отказ Победителя Акции от вещественной части Приза влечет отказ от денежной части Приза.

Призовой фонд может быть изменен по решению Организатора Акции.

Обязательства Организатора относительно качества Призов ограничены гарантиями, предоставленными их изготовителями.

Оповещение победителей

Оповещение Участников Акции, победивших в Акции, осуществляется следующим способом:

Путем публикации: Пост в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/elit_tv. Оповещение осуществляется не позднее 2-х календарных дня с момента определения Участника как Победителя.

Организатор не несет ответственности за работу электронной почты и систем текстовых сообщений в Интернет, а также за фактический срок информирования Победителя. В случае неполучения высланного сообщения, повторно сообщение не высылается, и Приз признается невостребованным, если победитель не обратился к Организатору до истечения срока Акции.

Нераспределенные и невостребованные Призы

Всеми нераспределенными, невостребованными Призами, а также Призами, от получения которых Участники отказались и (или) не подтвердили в соответствии с настоящими Правилами, Организатор распоряжается по своему усмотрению. Призы не могут быть востребованы Участниками повторно.

В случае если Победитель по каким-то причинам отказывается от Приза или не выходит на связь с Организатором в течение 24-х часов после определения результатов и попыток связаться с ним, Приз считается невостребованным.

Если по независящим от Организатора причинам Призы не были востребованы Участниками до установленного срока, в том числе по уважительной причине, последние теряют право требования Призов.

Отказ от получения Приза

В случае отказа Победителя от получения Приза Организатор не несет ответственности перед Участником Акции за последствия вынесения такого отказа и не производит выплату денежного эквивалента стоимости соответствующего Приза в натуральной форме или замену его другими Призами.

В случае предоставления или указания Победителем неполной и (или) недостоверной информации, и (или) не предоставления или несвоевременного предоставления любой информации, необходимой для выполнения Организатором своих обязательств в соответствии с настоящими Правилами, означает отказ Победителя от Приза.

В случае отсутствия согласия Победителей на получение Приза и (или) не получения Приза не по зависящим от Организатора причинам, а равно невостребованности Приза Победителем в сроки, предусмотренные настоящими Правилами, Организатор не несет ответственности перед Победителем за Приз.

Сопутствующие условия

Факт принятия участия в Акции Участником означает:

- Ознакомление и полное согласие последнего с настоящими Правилами Акции;
- Согласие Участника на получение sms-сообщений/e-mail сообщений от Организатора, касающихся Акции.

• Организатор и «Смотрешка» осуществляют обработку персональных данных только для оказания услуг связи по заключенным договорам в рамках их исполнения, а также для защиты прав абонентов и самих операторов по правилам Политик обработки персональных данных, размещенных на своих официальных сайтах, и не требуют, следовательно не осуществляют обработку персональных данных для Участия в акции.

Иные условия

Расходы на участие в Акции

Проведение Акции осуществляется за счет Организатора и Партнеров. Все расходы Участников, связанные с доступом в Интернет, телефонной связи и приезда в место вручения призов, в случае победы, в связи с участием в Акции обеспечиваются Участниками самостоятельно.

Ограничение ответственности

Организатор не отвечает за какие-либо последствия ошибок Участника Акции, включая понесенные последним затраты, а также непрочтение/несвоевременное прочтение Участниками Акции оповещений и уведомлений от Организатора, связанных с Акцией.

Организатор не несет ответственность за качество телефонной связи, работы операторов, связи с сетью Интернет и их функционирование с оборудованием и программным обеспечением Участников Акции, а также за иные, не зависящие от Организатора обстоятельства, равно как и за все, связанные с этим, негативные последствия.

Организатор не несет ответственность за любые обстоятельства, не связанные с нарушением Организатором настоящих Правил, либо по иным обстоятельствам, не зависящим от Организатора.

Организатор Акции освобождается от ответственности за невыполнение или ненадлежащее выполнение своих обязательств, если такое невыполнение явилось результатом действия обстоятельств непреодолимой силы (форс- мажор).

Право на отказ в участии в Акции. Мошенничество

Организатор на свое собственное усмотрение с учетом положений действующего законодательства Российской Федерации и настоящих Правил может признать недействительными все заявки на участие, а также запретить дальнейшее участие в настоящей Акции любому лицу, которое подделывает или извлекает выгоду из подделки процесса подачи заявок на участие, или же проведения Акции, или же действует в нарушение настоящих Правил Акции, действует деструктивным образом, или осуществляет действия с намерением досаждать, оскорблять, угрожать или причинять беспокойство любому иному лицу, которое может быть связано с настоящей Акцией.

Организатор оставляет за собой право в любой момент вводить дополнительные технические ограничения, препятствующие мошенничеству в Акции. В случае выявления любой попытки недобросовестного поведения какого-либо Участника, его регистрация будет аннулирована, и сам Участник может быть отстранен от участия в Акции. Организатор самостоятельно осуществляет оценку добросовестности участия в Акции на основании имеющихся у Организатора технических возможностей и с учётом положений действующего законодательства Российской Федерации и настоящих Правил.

Приостановление Акции

Если по какой-либо причине любой аспект Акции не может проводиться так, как это запланировано, включая причины, вызванные заражением компьютерными вирусами, неполадками в сети мобильной связи, дефектами, несанкционированным вмешательством, фальсификацией, техническими неполадками или любой

причиной, неконтролируемой Организатором, которая искажает или затрагивает исполнение, безопасность, честность, целостность или надлежащее проведение Акции, Организатор может на свое единоличное усмотрение прекратить, изменить или временно приостановить проведение Акции.